

全国连锁



百姓直通车眼镜批发城 副副都是批发价

全国服务热线: 400-0537-597

济宁8名司机上了“终身禁驾黑名单”

八人这辈子别摸方向盘了

本报济宁9月17日讯(记者 孟杰 通讯员 刘健) 17日,济宁交警公布了第三季度的“终身禁驾名单”。本次共有8人被录入驾驶员管理黑名单,在这8名终身禁驾的人员中,有6个都是因为肇事逃逸,占到了总人数的近八成,其中一名为女性。

17日下午,济宁交警公布了2015年第三季度的终身禁驾名单,记者在这份名单中看到,被终身禁驾的一共有8人,这8人的驾龄分配相对平均,其中9年驾龄的有两人,6年驾龄的两人,2年驾龄的两人,其他两人的驾龄分别为3年和4年。

在这份禁驾名单中,因为肇事逃逸被终身禁驾的人数比重比较大,为6人,其中还有一名女性驾驶员,其他两人均为醉驾肇事。

终身禁驾即终身不得重新考取机动车驾驶证,终身不能驾驶机动车。这也就意味着,被公布的上述8人再也不会有握上方向盘上路的机会了。据了解,处以终身禁驾的依据主要为《道路交通安全法》第101条:违反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证;造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终身不得重新取得机动车驾驶证。

终身禁驾人员信息表第三季度

姓名	驾龄	驾驶证档案编号	禁驾原因	被追究刑事责任情况
李国栋	9	370800749074	醉驾肇事	有期徒刑一年六个月,缓期二年
陈建华	2	370860001720	肇事逃逸	有期徒刑三年,缓期四年
徐西瑞	4	370800041724	肇事逃逸	有期徒刑二年,缓期三年
王加工厂	9	110005470551	肇事逃逸	有期徒刑三年,缓期三年
朱艳萍	3	370800120608	肇事逃逸	有期徒刑六个月,缓期一年
陈明新	6	370800221100	醉驾肇事	有期徒刑一年六个月,缓期二年
杜延军	6	370433055171	肇事逃逸	有期徒刑三年,缓期四年
汤继昭	2	110010250652	肇事逃逸	有期徒刑三年,缓期五年



悦影汇影讯

暗杀
上映日期:9月17日
导演:崔东勋
主演:全智贤/李政宰/河正宇/吴达洙/赵镇雄
类型:剧情/动作/历史/犯罪

港囧
上映日期:9月25日
导演:徐峥
主演:赵薇/包贝尔/徐峥
类型:喜剧

第三种爱情
上映日期:9月25日
导演:李宰汉
主演:刘亦菲/宋承宪/欧弟/江语晨/孟佳
类型:喜剧/动作/科幻

动物疫情演练



16日,济宁出入境检验检疫局开展“安全生产和重大动物疫情”双预案应急演练。模拟发现一批疫情不详的无兽医检验证明的原料牛骨。防疫组穿着隔离衣对原料进行封存、抽样检验,并对场区地面、墙壁等污染物进行消毒。

本报记者 高雯 通讯员 陈士彦 摄



新生们正在体验使用干粉灭火器灭火。本报记者 苏洪印 摄

操作,一盆盆燃起的大火被一次次扑灭。一旁观看的同学们发生一阵阵惊呼,大伙都摩拳擦掌,跃跃欲试。“学会使用灭

火器,以后不管在哪遇到火情,都能帮上忙。”18岁的新生王慧说。

消防官兵走进济宁医学院教新生逃生、灭火

第一次体验灭火,新鲜又实用

本报济宁9月17日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛)

“俯身、低头、捂鼻”……16日,济宁医学院图文信息楼前,随着教官一声令下,400余名大一新生冒着弥漫在楼道间的层层烟雾,快速而有序地从三楼转移到一楼。当日在消防教员的指导下,他们还学习了干粉灭火器灭火,不少第一次接受实训的同学表示新鲜又实用。

当日下午4点,听完消防常识讲座,400余名新生打起精神,满脸兴奋。接下来他们要按刚学到的消防常识接受楼道逃生疏散实训。随着消防教官一声令下,学生们列队快速走出报告厅。

“俯身、低头、捂鼻……”

在教官的叮嘱声中,大伙冒着楼道间不断腾空升起的烟雾跑下楼道。不到10分钟,400余人有序从三楼转移到一楼门前空旷地带。“从没参加过这类的逃生疏散演练,感觉兴奋又有些紧张。”护理专业新生李吉敏说,火灾逃生实训是一项生存技能,她和同学们都很珍惜这次实训机会。

随后,新生们又来到校园一片空旷的水泥场地,现场学习使用干粉灭火器灭火。“拔开安全销,提起粉管,瞄准火苗,注意距离……”讲解完灭火器的零部件构造以及正确的灭火步骤,消防教官实地演示了灭火。随后,新生们两人一组开始亲自体验灭火。

新生们架起灭火器轮流

厨房燃气泄漏爆炸业主被烧伤

燃气公司被告上法庭,法院判决承担40%的责任

本报济宁9月17日讯(记者 姬生辉 通讯员 李静) 因未关闭厨房燃气灶阀门,导致大量燃起泄漏并引发爆炸,造成住户全身大面积重度烧伤。受伤住户将燃气公司告上法庭。根据专家鉴定意见,任城区人民法院判定原、被告对分别承担60%和40%的责任。

2012年1月20日早6点左右,张明(化名)租住的城区一房屋内因燃气泄漏发生爆炸事故,造成其严重烧伤。张明先后住进多家医院治疗,伤情

诊断为全身大面积特重度烧伤85% TBSA深等,造成严重伤残。张明认为天然气泄漏引发的爆炸事故,根本原因是燃气设施不合格,而不合格的灶具设施是济宁城区一燃气公司提供的,并非其自行安装。而对方也未按照相关规定入户定期检查,及时消除安全隐患,故向法院起诉。

被告则认为,其与用户的天然气买卖行为是通过管道运输来完成,作为供气企业出售的标的物是天然气,以燃气

表为界,表前的天然气及设施归被告所有,表后的燃气及设施归用户所有。按照“谁使用、谁管理、谁负责”的原则,计量表的后端占有、使用主体为业主,被告不是本案室内燃气及设施的占有人、使用人。因此不应当承担本案的侵权责任。

事故发生后,专家组进行鉴定并出具意见:该事故是燃气泄漏所引发的爆炸,原因是由于该用户燃气灶前阀未关,所用灶具未带熄火保护装置、胶管接口不符合国家标准要

求,胶管两端未加装管箍,胶管密闭不严,从而引起燃气泄漏,遇点火源引发爆炸。燃气经营者应向用户持续、稳定、安全供应符合国家质量标准的燃气,指导燃气用户安全用气、节约用气,并对燃气设施定期进行安全检查。

任城区法院根据爆炸事故发生的原因,结合各方过错大小,确认由被告承担40%的责任,由原告方自担60%的责任,原告要求被告承担全部赔偿责任的主张不予支持。

本报济宁9月17日讯(通讯员 朱璐)

从邹城市供电公司获悉,截至目前,该公司已圆满完成2.3万户低压用电信息采集抄表消缺工作。届时,低压用电信息采集建设覆盖户数达到32.7万户,用电信息采集成功率率达到99.97%,采集抄表数据可用率实现99.8%。

今年以来,针对低压用电信息采集系统应用过程中因现场刮断线、集中器离线、载波抄表不稳定、SIM卡掉线、集中器归属关系错误、任务丢失、表计时钟错误、电池欠压、表计不送电等造成的采集成功率等问题,邹城市供电公司努力在加快集抄消缺上狠下功夫,着力提升低压用电信息采集成功率。